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Ilustración 1. Relación del/ de la residente con otras personas del centro durante el estado de alarma  según tipo 
de informante. 
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Ilustración 2. Frecuencia de contacto de los usuarios con sus seres queridos durante el estado de alarma según el 
tipo de informante. 

 

 

 

Ilustración 3. Vía de contacto de las personas institucionalizadas con sus seres queridos según tipo de informante. 
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Ilustración 4. Estado de salud de los residentes durante el estado de alarma según tipo de informante. 

 

 

 

Ilustración 5. Estado de salud de los residentes durante el estado de alarma en comparación con antes del 
coronavirus según tipo de informante (NOTA: en cuestionario a los trabajadores no diferencia entre ligeramente 
y significativamente). 
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Ilustración 6. Grado de aislamiento de los residentes según tipo de informante. 

 

 

Ilustración 7. Actividades nuevas ofertadas por las residencias durante la prohibición de visitas según tipo de 
informante. 
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